
Sinar Mas Cepsa 投資 3 億歐元的印尼植物脂肪醇工廠投產

美通社印尼杜邁 2017 年 9 月 14 日電

- Sinar Mas Cepsa 是 Cepsa 與金光農業資源的合資企業
- 該位於蘇門答臘島杜邁、投資 3 億歐元的工廠將使用可持續來源的棕櫚仁油，為亞洲、東歐和西歐市場生產脂肪醇和脂肪酸
- 植物原材料將用於製造衛生用品、化妝品、家居清潔用品等

Sinar Mas Cepsa 位於印尼的首座油脂化工廠今日落成。該工廠耗資 3 億歐元，歷時兩年多建成，將使用可持續來源的棕櫚仁油生產脂肪醇。棕櫚仁油是製造家居清潔和個人護理產品等日常用品的主要成分。

欲流覽多媒體新聞稿，請點擊：

<https://www.multivu.com/players/uk/8175951-sinarmas-cepsa-alcohols-plant-indonesia/>

Sinar Mas Cepsa 是 Cepsa 與金光農業資源全資擁有的合資企業。Cepsa 是一家領先的綜合性能源公司，同時也是世界領先的直鏈烷基苯（用於生產可生物降解的洗滌劑）生產商。金光農業資源是印尼金光集團的成員，也是全球第二大垂直整合的棕櫚油公司。

來自印尼工業部的官員和政要出席了蘇門答臘島杜邁工廠的落成典禮。

杜邁工廠每年可生產 160,000 公噸脂肪醇。植物脂肪醇的銷售將主要集中在亞洲。該工廠還將滿足 Sinar Mas Cepsa 德國表面活性劑工廠（服務東歐和西歐市場）的需求。

到 2025 年，全球脂肪醇市場規模預計將達到 410 萬公噸，五年複合年增長率為 3.5%。繼 2015 年上海工廠落成使其成為全球第二大苯酚生產商之後，該新工廠將幫助鞏固 Cepsa 在亞洲市場的地位。

金光農業資源位於附近的 Lubuk Gaung 精煉廠（通過可持續棕櫚油圓桌倡議組織認證）向杜邁工廠供應可持續、可追溯的棕櫚仁油。杜邁工廠也能完全自給自足。



詳情請諮詢：

Cepsa 傳訊部

電郵: comunicacion@cepsa.com

電話: +34-91-337-62-02 / 60-00

Ayesha Khan

金光農業資源傳訊團隊

電郵: ayesha.khan@cohnwolfe.com

電話: +65-9783-1944

Wulan Suling

PT SMART Tbk 傳媒與活動主管

電郵: wulang.suling@sinarmas-agri.com

電話: +62-818-909-900